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1 Vintage Timber Handled Scythe, 2 Scythe and 1 Hay Knife Blades,
Swindle Bar and Grinding Wheel

Est. 100 - 150
2 Asstd Lot of Vintage Terracotta Orchid Pots

Est. 50 - 100
3 Vintage Steel Washing Trolley with Basket on Wheels

Est. 40 - 60
4 4 X Assorted Metal Plant Stands

Est. 30 - 50
5 Vintage Timber and Steel Barrow/Cart + 2 Vintage Childs Barrows

Est. 60 - 90
6 Large Blue Glazed Toadstool and Matching Tapered Pot

Est. 40 - 70
7 Vintage 2 Person Cross Cut Saw

Est. 50 - 90
8 Long Parts and Sales Moulded Perspex Signs from Motor Dealership

Light Box

Est. 60 - 100
9 XL Moulded Perspex Subaru Dealership Sign

Est. 200 - 400
10 Vintage 3 Piece Timber and Steel Childs Garden Set

Est. 75 - 100
11 Green Painted Timber Squatters Chair + Smaller Vintage Fold Out

Canvas Chair

Est. 50 - 80
12 2 x Painted Timber Native Beehives

Est. 40 - 80
13 Cast Concrete Elizabethan Head Statue

Est. 30 - 50
14 Asstd Lot of 3 Mexican Pottery and Garden Items inc. Concrete Mex

Bird Bath

Est. 75 - 120
15 Large French Style Galvanised Watering Can

Est. 40 - 70
16 Large Outdoor Table with Stone Effect Top and Scrolled Wrought

Iron Base - App. 800mm x 2020mm

Est. 180 - 250
17 Iconic Hey Bill Tandem Axle Beach Ready Catering Trailer

Est. 2,200 - 2,400
18 Iconic Hey Bill Triple Axled Beach Ready Catering Trailer Complete

with Pie Warmer, Gas Fridge, Gas Hot Plates, 1500W Inverter
(New)

Est. 6,000 - 7,500
19 Iconic Hey Bill Tandem Axle Beach Ready Catering Trailer with

Shades, Bracket/Stand + Bill Wallace Made Fibreglass Esky

Est. 2,400 - 2,800
20 Asstd Lot inc. Large Cramp, Pole Lopper and Large Vintage Axe

Est. 50 - 75
21 Vintage Cast Iron Fireplace/Grate

Est. 100 - 180
22 Vintage Timber Bound Sea Trunk + Naval Timber Eqpt Box

Est. 80 - 120
23 Vintage Tin Chest of Tools + Auger Set in Wrap

Est. 50 - 80
24 Vintage Tin Chest + Vintage Timber Box - As Is

Est. 50 - 80
25 Contherm MLS Upright Electric Drying/Tempering Oven for

Lab/Crafting etc

Est. 200 - 400

26 Workcraft Workshop Metal Bending and Rolling Machine, Parts,
Manuals, Guides, Steel Blanks etc - As is

Est. 100 - 200
27 Vintage Mahogany 5 Tier Corner Whatnot

Est. 100 - 140
28 Original Framed Tiger Artwork on Canvas - Signed

Est. 40 - 60
29 Pair of Framed French Watercolours - Canal Scene - Merry Dance -

Signed Victaire

Est. 80 - 140
30 Large Gilt Framed Poppies Print

Est. 50 - 100
31 4 Vintage Timber Framed Folding Chairs from Strathalbyn Theatre

Est. 60 - 100
32 Antique Gentlemans Upholstered Salon Tub Chair with Spindle

Supports

Est. 100 - 140
33 Antique Upholstered Folding Timber Chair

Est. 40 - 60
34 Pair of Brown Leather and Steamed Timber Reclining Chairs

Est. 80 - 140
35 Vintage Timber Tilt Top Table/Fire Screen with Picture to Top for

Restoration

Est. 40 - 70
36 Short Vintage Silky Oak Plant Stand for Restoration

Est. 50 - 80
37 Asstd Lot of 3 Side Tables for Restoration inc. Cribbage, Round and

Q.Anne Legs

Est. 60 - 100
38 Asstd Lot inc. Cane Framed Mirror, Narrow Water Hyacinth

Shelves and Cane Side Table

Est. 60 - 100
39 Vintage Pickett Fairfield Artist/Drafting Adjustable Easel

Est. 100 - 150
40 2 x Matching Original Vintage Gilt Framed Landscapes - Unsigned

Est. 50 - 80
41 Large Original Acrylic on Canvas - River Series 4 - Signed Lyn

Franke

Est. 100 - 160
42 Large Original Acrylic in Canvas - 2 Pelicans - Signed Bottom Right

Est. 60 - 120
43 The Temptress - Framed Original Acrylic on Board Signed Adam

Bogusz

Est. 100 - 180
44 Adam Binder Editions Boo Mice on Halloween and Star Gaxing Bats

Ltd Edition Figurines in Boxes

Est. 100 - 160
45 Antique Bronze Indian Elephant

Est. 50 - 100
46 Septarian Crystal Sphere on Stand from Madagascar + Smaller Rose

Quartz Sphere

Est. 50 - 80
47 Asstd Lot of 6 x Antique Victorian Coloured Wine Glasses + 2

Cranberry Glass Custard Cups

Est. 60 - 100
48 Pair of Vintage Chinese Cabbage Jade Bowls with Carved Timber

Stands in Original Box

Est. 80 - 150
49 Unopened Bottle of 2002 Vintage Penfolds Bin 407 Cab Sauv in

Presentation Box with Thermometer, Penknife etc

Est. 100 - 160
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50 Adam Binder Editions Mr Meerkat and Perfect Fit Octopus
Figurines in Boxes

Est. 80 - 140
51 Vintage Royal Doulton Bunnykins Dinner Plate, Soup, Desert and

Porridge Bowls + Mug - Different Designs - All with Barbara Vernon
Insignia

Est. 80 - 120
52 Heavy Selangor Pewter Lion Paperweight

Est. 30 - 60
53 Asstd Lot of Brassware inc. Small Telescope, Vintage Pair of

Candlesticks and Pic Frames + Key Rack

Est. 60 - 100
54 Collection of Vintage Sea Shells - Some Very Rare - Mainly Collected

Northern PNG

Est. 100 - 200
55 Vintage Royal Doulton Bunnykins Cup, Saucer and Tea Plate -

Different Designs - All with Barbara Vernon Insignia

Est. 50 - 80
56 3 Vintage Briar Pipes inc. Lindbergh, Petersons and Leather Clad

Big Ben

Est. 50 - 90
57 2 x Teviotdale Animal Figurines - Rabbits and Water Vole

Est. 30 - 50
58 Adam Binder Editions Hang in There Chimps and Raj n Stan Tigers

Ltd Edition Figurines in Boxes

Est. 80 - 140
59 9 Vintage Dress Clips

Est. 30 - 50
60 Collection of 5 c1990's Polly Pockets with Some Figures inc. Starlight

Castle

Est. 50 - 100
61 Vintage Boxed Rodd The Tiny's Set Set + Puss in Boots Spoon andÂ 

Vintage Boxed Childs 3 Piece Cutlery Set

Est. 40 - 60
62 Heavy Ornate Large Cake Knife and Slice

Est. 40 - 60
63 Pair of Agate Bookends from Brazil

Est. 40 - 70
64 Aura Crystal Geode from Atlas Mountains in Africa

Est. 50 - 80
65 9 x Rose Quartz Carved Cross Stone Pendants

Est. 90 - 150
66 9 x Green Aventurine Carved Cross Stone Pendants

Est. 90 - 150
67 3 Asstd Part Sets of Kitchen Weights inc. Brass and Cast Iron

Est. 40 - 60
68 Vintage Wembley Ware Bunny on Lettuce Leaf Platter

Est. 80 - 120
69 Antique Davidson Pearline Primrose Uranium Glass Milk Jug and

Sugar Bowl

Est. 80 - 150
70 Asstd Lot of Vintage Desk Accessories inc. Norseman Blotter,

Inkwell, Boxed Pen Nibs

Est. 40 - 60
71 Boxed 6 Place Set of Bone Handled Fish Cutlery inc. Servers in

Original Angue & Cootes Sydney Box + 6 x Pearlite Handled Butter
Knives in Box

Est. 50 - 80
72 Asstd Lot of 5 Antique Cardboard Posting Boxes inc. Shoes,

Jewellery, Dentists

Est. 40 - 60

73 Vintage Bakelite String Dispenser, Mini Guillotine Trimmer and 2ft
Rule from Edward Butler & Sons Sydney

Est. 75 - 120
74 Vintage Mahogany Framed Table Top Shaving/Dressing Mirror

Est. 50 - 100
75 Contemporary Art Nouveau Style Tube Lined Tile/Plaque

Est. 20 - 40
76 Contemporary Timber Christmas Style Tree

Est. 50 - 80
77 Antique Victorian Pressed Glass 3 Graces Platter - Faith, Hope &

Charity

Est. 25 - 40
78 Vintage Marigold Carnival Glass Tazza

Est. 40 - 75
79 Brass 4 Rod Wall Shelf

Est. 40 - 60
80 Fluted Brass Planter + Brass Bowl with Handles

Est. 40 - 70
81 Asstd Lot of Coloured Glass

Est. 30 - 50
82 Vintage Art Deco Westminster Chime Mantle Clock

Est. 50 - 80
83 Small Vintage Australian Marigold Carnival Glass Bowl with

Magpie Design

Est. 40 - 60
84 Small Vintage Green Carnival Glass Ruffled Edged Bowl with

Layers/Feathers Design

Est. 40 - 60
85 Vintage Green Carnival Glass Ruffled Edge Fruit Bowl with Pear

and Cherry Design

Est. 60 - 80
86 Interesting Asstd Lot of Desk Items inc. Faber Desk Pencil

Sharpener, Stamp Holder & Stamps, Cash Tin (No Key), Bill Clips
and Spike

Est. 75 - 120
87 Vintage German Carved Timber Wall Mounted Barometer

Est. 80 - 150
88 Antique Bronze Figure of a Lady on Similar Base

Est. 140 - 200
89 Vintage Grecian Style Large Spelter Horse and Rider Figurine on

Timber Plinth

Est. 120 - 200
90 Large Antique French Spelter Figure - L'Arc en Giel by Bruchon -

One Arm MIA

Est. 80 - 150
91 Vintage Vaseline and Amber Glass Kero Lamp Base with Milk Glass

Shade

Est. 120 - 180
92 Large Antique Victorian Hand Painted Majolica Style Planter from

Burgess & Leigh - Some Wear + Vintage Pates Pottery Lustre
Glazed Bowl

Est. 60 - 80
93 Tasmanian Tahune Pottery Soup Tureen + 6 Bowls and Pottery

Bowl by Lynn McDowell

Est. 50 - 100
94 Asstd Lot of Birds inc. Macaw, Parrot, Owls, Chooks etc

Est. 40 - 60
95 Asstd Lot of Ceramics & Glass inc. Sake Bottle, Water Dispenser,

Glass Handbag etc

Est. 30 - 50
96 Vintage Tin Wall Mounted Tea Dispenser, 2 Vintage Tea Tins +

Large Peak Freans Biscuit Tin

Est. 50 - 75
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97 Large Wire Hanging Pendant with Stretched Fabric Shade
Est. 15 - 30

98 Vintage Mahognay Cutlery Box with Lift Lid and Drawer Under for
Restoration or Repurposing

Est. 50 - 100
99 Asstd Lot of 16 Hats inc. Some Designer inc. Nerida Winter etc

Est. 50 - 100
100 Asstd Lot of 3 Wall Plaques - 2 Cherubic - 1 Cameo - Largest App.

Est. 50 - 75
101 Box of Asstd Timber and Cane Miniature Chairs, Barrows, Pram,

Trike etc

Est. 50 - 80
102 Asstd Lot of 3 x Swedish + 1 x Australian Vintage Brass Kero Stoves

Est. 100 - 160
103 Collection of Vintage Tins and Packaging inc. Refundable Arnotts

Tin

Est. 60 - 100
104 Asstd Timber Lot inc. Vintage Glory Box + 2 Vintage Trays

Est. 50 - 75
105 Asstd Ltd of Australian Pottery inc. Pates and MCP Lustre Vases +

Diana and Remued Baskets

Est. 60 - 100
106 Asstd Lot of Carved and Pottery Tribal Bowls + Timber Wine Rack

& Dragon Vase

Est. 60 - 90
107 Asstd Lot of Vintage Gollies and Books

Est. 40 - 75
108 Large Box Lot of Asstd Lego

Est. 50 - 100
109 3 x Vintage Biscuit Tins Full of Asstd Sewing Gear

Est. 40 - 60
110 Vintage Singer Sewing Machine in Box

Est. 50 - 100
111 Large Asstd Lot of 3 Vintage Childs Chairs + Vintage Toy Pram and

Crib

Est. 80 - 150
112 Gentlemans Leather Mulberry - Timberland (U.S.A.) Satchel with

Shoulder Strap

Est. 50 - 80
113 Pair of Graduated Painted Cane Bowls + Large Timber Cheese

Board

Est. 60 - 100
114 Basket of Asstd Vintage Linen Tea Towels

Est. 50 - 80
115 Interesting Asstd Lot of Mostly Vintage Bottles, Jugs, Ceramics Etc

Est. 50 - 100
116 Woven Grass African Basket with Leather Handle + Animal Hair

Broom

Est. 50 - 75
117 Pair of Large Vintage Industrial Grey Enamelled Lightshades

Est. 80 - 140
118 Large Olive Glazed Portuguese Fish Lidded Dish + 2 Matching

Sauce Dishes

Est. 50 - 75
119 Daniela Moda Italian Red and Black Leather Handbag - Very

Lightly Used

Est. 50 - 100
120 Bally Italian Leather Tan Crosbody Bag with Central Stripe - Looks

to be Unused with Quality Control & Guarantee Paperwork

Est. 300 - 500
121 Asstd Lot of 9 Vintage Powder Boxes - Some Still with Powder

Est. 50 - 90
122 Asstd Lot of Vintage and Antique China inc. Kitchen and Souvenir

Est. 50 - 75

123 Table Top Glazed Timber Display Case with Stand - App. 500mm x
650mm

Est. 70 - 120
124 Vintage Singer 201K Sewing Machine with Bakelite Fittings + 2

Boxes of Attachments

Est. 100 - 150
125 T.G.Green Cornishware Lidded Pot, Storage Jar and Utensil Pot -

Black Back Stamp

Est. 75 - 120
126 Vintage Bendigo Pottery Jug + David Jones Mixing/Prooving Bowl

Est. 40 - 70
127 Lot of Vintage Copper inc. Fondue Set, Saucepan, 2 Trays and Crepe

Pan

Est. 80 - 150
128 3 Vintage Glass Butter Dishes with Lids - 1 Mismatched

Est. 60 - 100
129 Antique Round Spices Tin with Removable Central Grater + Vintage

Chocolate Mould & Flat Sieve + 5 x Vintage Ice Cream Scoops

Est. 60 - 100
130 Contemporary Art Nouveau Style Wall Mirror

Est. 50 - 80
131 Vintage Uranium Glass Fridge Butter Dish with Lid

Est. 100 - 150
132 Unused Boxed Set of 6 Spode Blue Italian Tea Spoons

Est. 40 - 60
133 T.G.Green Cornishware Salt & Pepper, Pudding Basin and Pouring

Bowl - Black Back Stamp

Est. 80 - 130
134 Small Hand Woven Persian Prayer Rug

Est. 50 - 80
135 Set of 3 Contemporary Bronzed Golfing Figures on Granite Plinths

Est. 120 - 200
136 Timber Framed Glazed Counter Top Jewellery Display Case with

Mannequin

Est. 100 - 180
137 Large Glass Jar/Terrarium with Cork Stopper

Est. 50 - 80
138 Egyptian Made 100% New Zealand Wool Rug in Coral & Blues

Est. 150 - 250
139 Vintage 100% Wool Arakstan Rug in Reds and Blues

Est. 300 - 450
140 Finely Hand Woven Persian Wool Runner in Claret Geometric

Design

Est. 280 - 400
141 Lunchtime in Athens - Framed Signed Caricature Drawing

Est. 20 - 40
142 4 x Vintage Handbags inc. Leather + Oroton Diamante Bag

Est. 30 - 60
143 Pair of Vintage Silver Plate Christmas Themed Candlesticks

Est. 40 - 60
144 Walt Disney Mickey Mouse Money Box

Est. 20 - 40
145 Murano Style Chook Paperweight + Striped Penguin

Est. 40 - 60
146 Nuutajarvi Notsjo -1793 - Saara Hopea Mid Century Finnish Glass

Jug Decanter and 4 Glasses

Est. 50 - 80
147 3 x Dinky Collectors Cars in Original Boxes - Aston Martin - Ford

Vedette 54 - Chevrolet Corvair

Est. 40 - 70
148 Asstd Lot of 8 Antique Cobalt Blue Poison Bottles inc. Jacob Hull

Strychnine Bottle

Est. 40 - 60
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149 Asstd Lot of Art Glass inc. Mdina Seahorse Paperweight Signed,
Murano Square Pin Dish with Label and c1970's Red Basket Bowl

Est. 60 - 90
150 3 x Vintage Wade Locomtive Shaving Scuttles/Mugs

Est. 45 - 60
151 c1992 EC Doll & Lift Off Book

Est. 50 - 80
152 3 x Dinky Collectors Cars in Original Boxes - Aston Martin -

Fourgon Tole Peugeot - P.L. 17 Panhard

Est. 40 - 70
153 As New Heavy Plated Jewellery Box + Red Cedar Trinket Box with

Brass Catch

Est. 50 - 80
154 4 x Vintage Boxed Cutlery Sets inc Apostle Spoons, Cake Forks, Tea

Spoons Etc

Est. 40 - 60
155 Timber Boxed Mahjong Set from Dal Rossi Italy

Est. 60 - 100
156 4 Asstd Vintage Childrens Plates inc. 2 x Barbara Vernon Bunnykins

- Some Wear + 2 Jolly Jinks Plates

Est. 30 - 50
157 Asstd Lot of Vintage Holden Car Badges Etc

Est. 50 - 70
158 4 x Die Cast 1/24 Scale Vintage Car Models

Est. 40 - 80
159 Asstd Lot inc. Sylvanian Familes Figures (8), Japanese Collectors

Cards in Album and Small Signed Cricket Bat

Est. 50 - 75
160 Collection of 16 Obsidian Stone Arrowheads

Est. 40 - 80
161 Collection of 20 Flint Arrowheads from Africa

Est. 60 - 100
162 3 Coronocephalus Trilobite Fossils App. 250 Million Years Old

Est. 45 - 60
163 Asstd Lot of App. 30 Vintage Gentlemans Ties inc, Silk, Wool,

Leather - Italian, Dior Etc

Est. 60 - 100
164 Framed Signed Ltd Edition Print - Chook, Chook 271/800

Est. 40 - 75
165 Pair of XL Translucent Perspex Vases

Est. 80 - 150
166 Large Vintage Incised and Galleried Brass Chinese Travelling Tea

Table with Fold Out TImber Stand

Est. 140 - 200
168 Vintage WW2 German Leather Double Breasted Trenchcoat by

E.Reber of Oftringen

Est. 100 - 200
169 Pair of BOSE 402 Panaray Professional Loudspeakers

Est. 250 - 400
170 3 x Asstd Vintage Pyrex Bowls + Similar TAT Bowl from UK

Est. 60 - 100
171 2 x Vintage Electric Jugs

Est. 30 - 50
172 Asstd Lot of Glass ovenware inc. 2 Pyrex Platters and White Bowl,

Arcopal French Floral Bowl + Glass Coffee Pot

Est. 60 - 100
173 Vintage Framed Wool Picture of a Kookaburra

Est. 30 - 50
174 Large Asstd Lot of Selangor Pewter inc. Tea Pot, Sugar Sifter etc

Est. 100 - 150
175 3 x Vintage Pyrex Pie Dishes + 2 Small Pyrex Lidded Caseroles

Est. 80 - 140
176 Set of 6 King Arthur Plates by Royal Worcester fro The

International Arthurian Society in Original Boxes - Some Boxes As
Is

Est. 150 - 250

177 2 x Vintage Australian Radios - 1 AWA - 1 Hotpoint
Est. 80 - 120

178 Vintage Red Cedar Lazy Susan Bowl + 2 Turned Timber Vases
Est. 40 - 70

179 Asstd Vintage Timber Lot inc. Table Top Clothes Airer, Brass
Handled Tray + Framed Bevelled Mirror

Est. 60 - 100
180 Large Retro Framed Copper Artwork c1970/80's

Est. 100 - 160
181 Large Beaten Stainless Wine Tub with Cast Handles

Est. 40 - 60
182 3 x Perspex Pokie Machine Panels

Est. 40 - 60
183 Asstd Lot of 6 Vintage Coloured Radios inc. Philips, Astor, HMV etc

Est. 60 - 100
184 Set of 8 c1990's Hamilton Collection Ster Trek 25th Anniversary

Numbered Collectors Plates in Original Boxes with Certificates

Est. 250 - 400
185 Large Asstd Lot of Lego Pieces

Est. 50 - 80
186 Large Asstd Box Vintage Coloured Glass inc.Italian Opaline Vase,

Green Depression Glass Trays + Blue Glass inc. Hobnail Vase

Est. 40 - 60
187 3 x Large Matching Vintage Timber and Gesso Frames

Est. 100 - 150
188 2 x Large Vintage Timber and Gesso Frames

Est. 60 - 100
189 Large Vintage Carved Timber Framed Oval Bevelled Mirror

Est. 50 - 80
190 Framed and Signed Ltd Edition Noosa Poster for Australian

Tourism 1/250 J.E.Sale

Est. 80 - 150
191 Large Heavy Vintage Steel Esky for Restoration

Est. 50 - 80
192 Vintage Leather Pony Saddle with Stirrups

Est. 50 - 80
193 Vintage 1942 Stamped Steel Ammo Box

Est. 30 - 50
194 3 x Vintage Tin Tonka Toys

Est. 60 - 90
195 Asstd Lot of Vintage Steel Trunk with App. 14 Metres of Old Sisal

Rope, Auger and Modern Camp Oven

Est. 60 - 120
196 4 x Asstd Vintage Hand/Breast Drills

Est. 40 - 60
197 2 x Vintage Sledge Hammers + 2 Steel Wedges

Est. 50 - 75
198 Large Military Green Steel Trunk + Vintage Timber Ammo Box

Est. 100 - 140
199 Large Lot of 6 Vintage Writing/Artist/Trinket Boxes for

Cleaning/Restoration

Est. 90 - 150
200 Asstd Box of Tools etc inc. Pipe Threader, Vintage Phone, Bench

Hand Grinder, Power Supply, Cowley Level

Est. 50 - 100
201 Contemporary Titanic Life Ring and Cast Iron Humpty Dumpty

Money Box

Est. 60 - 90
202 Asstd Lot of Vintage Ceramics Pots & Bottles - Some As Is

Est. 40 - 70
203 Vintage Brass & Steel Rolling Straight Edge, Brass & Timber Level

+ Cast Rubber Stamp Stand

Est. 50 - 80
204 Vintage WWII Metal First Aid Kit from Mech. Unit

Est. 50 - 80
205 2 x Vintage Rabbit Traps

Est. 30 - 50
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206 Asstd Lot of Vintage Small Clocks, Gauges, Stamps + Ever Ready
Box Lamp etc

Est. 50 - 80
207 Inlaid Mahogany Cigar Box, Cigar Cutter and 2 Cigar Books

Est. 80 - 120
208 2 x Large Vintage c1960's Radios - 1 National Panasonic - 1

Shortwave

Est. 60 - 100
209 Upcycled Timber Backed Coat Rack

Est. 40 - 70
210 Huge Vintage Watson Victor Amp Meter + MotoMeter Speedo and

Vintage Generator Gauge

Est. 50 - 80
211 Folder of 16 Prints of German WW2 Messerschmitt Aircraft

Est. 50 - 100
212 R.M.Williams Canvas Ute Bag with Leather Straps - Unused with

Labels

Est. 200 - 280
213 As New with Tags Mercedes Benz Sport and Travelbag

Est. 50 - 75
214 Vintage Double Sided Enamelled Railway Electrical Safety Sign

Est. 50 - 100
215 Asstd Lot inc. Vintage Bakelite Alvey Tackle Box, Austiplas Box, 2

Wooden Hand Reels, Vintage Scale + Rod Bag

Est. 50 - 75
216 Vintage Australian Turnbull Speargun

Est. 80 - 150
217 Vintage French Champion Cavalero Speargun

Est. 60 - 100
218 2 Heavy Samurai Swords on Stand with Wooden Sheaths

Est. 120 - 180
219 Vintage Childs Tin Toy Tractor

Est. 40 - 60
220 Collection of 8 Asstd Fossils from China, Morocco and Madagascar

Est. 40 - 80
221 4 Kilos of Uncut Quartz Crystal Geodes from Atlas Mountains in

Africa

Est. 40 - 60
222 Collection of 15 Paleolithic to Neolithic Stone Artifacts from the

Western Sahara Desert

Est. 50 - 100
223 Collection of 6 x 40 Million Year Old Fossil Shark Teeth from

Morocco

Est. 60 - 100
224 70 Million Year Old Mosasaur Jaw from Morocco

Est. 60 - 100
225 1.5Kg Amethyst Crystal Clusters from Brazil

Est. 35 - 50
226 Original Framed Oil on Board - The Coronet Peak Road - Signed

Charles McKenzie 1964

Est. 50 - 100
227 Vintage Diana Art Pottery Musical Waltzing Matilda Jug

Est. 60 - 100
228 Antique English 3 Footed Pressed Brass Planter

Est. 40 - 70
229 B&G Cat Sitting #1876 Grey & White Kitten Denmark Signed

Est. 60 - 90
230 Ulrica of Brittas Beswick Alsatian Figure

Est. 60 - 100
231 Finely Carved Recumbant Buddha Timber Paperweight

Est. 50 - 80
232 Vintage Chinese Hand Carved Ivory Infinity / Mystery Ball on Stand

Est. 250 - 350
233 Bottle of 1996 Vat 9 Bundy Black Unopened in Box - Bottle No.

28023

Est. 350 - 450

234 2011 Perth Mint Australian $25 Gold Sovereign in Original Wooden
and Presentation Box

Est. 650 - 800
235 2012 Perth Mint Australian $25 Gold Sovereign in Original Wooden

and Presentation Box

Est. 650 - 800
236 2 Vintage USA Silver Plated Trade Dollars Dated 1876

Est. 40 - 60
237 Boxed Unused 1951 Festival of Britain Five Shillings with Paper

Insert

Est. 40 - 60
238 Vintage Sterling Silver Handled Cheese Knife in Box

Est. 40 - 60
239 Pair of Vintage Walker and Hall RAF Monogrammed Desk Pen

Holders

Est. 60 - 100
240 3 x Vintage Sterling Silver Napkin Rings + 4 x Plated Rings with

Vintage Plated Bon Bon Dish

Est. 60 - 80
241 2 x Vintage Hallmarkked Sterling Silver Salts with Blue Glass Liners

+ 2 Sterling Silver Spoons - Square Birmingham 1903 - Round
London 1902

Est. 100 - 180
242 Vintage Sterling Silver Sauceboat - Hallmarked Birmingham 1965

Est. 120 - 180
243 Straton Vintage Driver Chrono in Original Case with Spare Straps,

Tool Etc - Looks to be Unworn

Est. 200 - 300
244 Vintage Boxed Seiko Mechanical Stopwatch in Working Order -

88-5061

Est. 100 - 150
245 Zeppelin 100 Years Wristwatch 7680M-2 Black Dial in Original Box

with Instructions - Looks to be Unworn

Est. 350 - 500
246 Pair of Vintage Graduated Ceramic Wall Ducks - No Makers Mark

Est. 40 - 75
247 Collection of 8 Edo Age Japanese Coins c1603-1868

Est. 40 - 80
248 Collection of 8 Vintage Chin Dynasty Coins 255-206BC

Est. 40 - 80
249 Collection of 16 Palembanng Sultenate of Sout Sumatra Coins

c1659-1823

Est. 40 - 80
250 Collection of 8 Han Dynasty Chinese Coins 206BC-221AD

Est. 40 - 80
251 Large Antique English Stoneware 14 inch Foot/Bed Warmer +

200mm Fossil Bowl

Est. 60 - 100
252 Large Vintage Broad Axe - App. 11.5 Inch Blade

Est. 140 - 180
253 Vintage HB Hults Bruks Swedish Steel Axe Stamped 1.75 4 (4lb)

with Leather Cover

Est. 100 - 140
254 Large Vintage Aborignial Boomerang with Small Carved Design in

Middle

Est. 120 - 180
255 Large Antique Aborignial Boomerang with Carved Design

Est. 120 - 180
256 Vintage Taxidermied Saltwater Crocodile for Restoration - App.

1.9m Long with Tail Curled

Est. 250 - 500
257 Vintage Steel Blade Solomon Islands Spear

Est. 60 - 90
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258 Vintage Kitchen Balance Scales and Weights from Crane Foundry
Wolverhampton + Spare Weights

Est. 75 - 120
259 Tall Vintage Shaped Timber Hat Block + 14 Asstd Hat Pins

Est. 100 - 150
260 Vintage Braun Super Paxette Camera in Leather Case + Flexoret

Meopta Lens Camera in Case

Est. 200 - 350
261 Unusaul Vintage Alladin Kero Lamp with Bakelite Resevoir, Painted

Steel Stand to Match and Screw Turn Glass Chimney

Est. 120 - 180
262 Vintage Zeiss Ikon Nettar Folding Bellows Camers in Leather Case +

Agfa Super Silette in Case with Lightmeter

Est. 60 - 120
263 Heavy Antique Copper Hot Water Bottle with Brass Lid from Salem

USA

Est. 80 - 140
264 Vintage French Faux Bamboo Turned Timber Hat/Coat Rack

Est. 60 - 90
265 Vintage Australian Kriessler Bakelite Bee Hive Radio Model 11-29

Est. 150 - 200
266 Vintage German Maelzel Timber Cased Metronome

Est. 60 - 100
267 Vintage Style Copper and Glass Coaching Lantern Made in Pakistan

Est. 50 - 90
268 Antique Copper 1/2 Gallon Ale Jug with Pewter Capacity Mark and

Makers Plaque - Allan & Bogle - Glasgow

Est. 100 - 160
269 Antique Copper Kettle (As Is) + 2 Small Antique Copper Jugs and

Small Kettle

Est. 75 - 120
270 Collection of Military Patches and Badges

Est. 100 - 200
271 Vintage Copper Kettle with Turned Timber Handle

Est. 50 - 80
272 Antique Copper Cased Mercury Kitchen Thermometer

Est. 40 - 60
273 Large Brown and White Glazed Pottery Floor Standing Dragon Vase

Est. 120 - 180
274 Large Vintage Hand Painted Blue and White Dragon Floor Vase -

Kangxi Mark to Base

Est. 180 - 250
275 Large Hand Painted Asian Floor Vase with Qianlong Mark to Base

Est. 150 - 220
276 Vintage Franklin Mint Knife of the Ninja with Sheath on Black

Lacquered Stand

Est. 100 - 160
277 Gurkha Kukuri Knife and Sheath on Stand

Est. 80 - 140
278 Vintage Franklin Mint Sword of the Ninja with Sheath on Black

Lacquered Stand

Est. 200 - 350
279 Vintage Large Mixed Timbers Chessboard with Set of Boxwood

Chess Pieces

Est. 100 - 160
280 Contemporary Brass Effect Vintage Gramaphone Trinket Drawer

Est. 50 - 80
281 Mid Eastern Copper Frypan, Egg Pan and Large Sieve

Est. 100 - 150
282 Heavy Antique Copper Saucepan with Iron Handle - Marked on

Base

Est. 60 - 100

283 Asstd Lot of Vintage Copper Items inc. Kettle, Jug, Small Planters
etc

Est. 60 - 100
284 Antique Brass Faced Salter Spring Balance to Weigh 112lb

Est. 60 - 90
285 Five Vintage Sydney Ginger Beer Bottles inc. Shellys, Rowlands,

Summons and Graham, Starkeys

Est. 50 - 100
286 Antique Screen Printed Tin Memory Tickler of Household

Requirements with Original Paper Shopping List Pad

Est. 50 - 75
287 Victorian Style Cast Iron Umbrella / Stick Stand

Est. 120 - 180
288 Cast Iron Wall Mounted Lions Head Fountain

Est. 120 - 180
289 Vintage Bronze Bull Figure

Est. 80 - 120
290 Large Verdigris Brass Garden Duck

Est. 80 - 140
291 Large Vintage Wicker Food Cover

Est. 50 - 80
292 Vintage Simplex Copper Fire Extinguisher with Brass Cap

Est. 80 - 120
293 Large Heavy Steel Lock Box from The Australian General and

Maritme Assurance Co

Est. 150 - 250
294 B.D.F.L. Steel Pedal Fire Truck by Buddy L

Est. 150 - 250
295 Large Vintage Green Glass Fishing Float in Mostly Original Netting

Est. 160 - 220
296 Asstd Lot of 100+ - Mainly Late 70's and 80's - 12' LP Records inc.

Ian Dury, Mike Oldfield, Michael Jackson, Kraftwerk, Phil Collins +
DJ Pre Releases

Est. 200 - 350
297 4 x Rare Vintage Cartoon Network Posters c1990's - Hong Kong

Phooey - Top Cat - Scooby Doo - Hair Bear Bunch

Est. 80 - 140
298 Alan Aldridge Vintage Poster - London Come Wearing Just A Smile

- Black & White Poster by Canned London - Rolled

Est. 80 - 150
299 2 x Vintage Mickey Mouse c1981 Cue Pro Junior Surfing

Championship Posters for 1107 2W Radio - Rolled

Est. 50 - 80
300 Asstd Film and Cartoon Ad Posters inc. Roger Rabit - Pinochio - 2 x

Lion King - Cool World - Little Mermaid - Rolled

Est. 60 - 120
301 PS3 Console - Disney Infinity Games & Figures - Skylanders Game

and Figures - 30+ Asstd Games

Est. 200 - 300
302 Hori RWA Racing Wheel Apex for PS3 or PS4 in Box

Est. 100 - 150
303 150+ Mainly Late 70's and 80's 7' Singles from Mobile Disco

Collection

Est. 80 - 150
304 Vintage Polaroid 600SE Instant Film Camera with Film Pack +

Instructions

Est. 300 - 450
305 Sankyo Sound 501 Super 8 Projector in Original Box

Est. 250 - 400
306 Large Asstd Lot of Vintage Cameras & Lens inc. Zoom, Macro, etc.

Mostly Japanese

Est. 150 - 250
307 Rare Vintage Reynolds Skateboard Deck c1980/90's

Est. 100 - 200
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308 Large Vintage Swirled Brass Planter
Est. 60 - 90

309 Interesting Assorted Lot of Mainly Japanese Ceramics inc. Satsuma
+ Australian art Pottery, Vintage Beleek, Chinese etc

Est. 100 - 150
310 Asstd Lot of Mainly Vintage Enamelware + Old Tins

Est. 50 - 100
311 Asstd Lot of Record Albums

Est. 50 - 100
312 Asstd Lot of Vintage Hand Painted Chinese Scrolls - Mainly Written

Characters

Est. 50 - 80
313 3 Asstd Wicker Baskets inc. XL Picnic Basket

Est. 60 - 100
314 Set of Large Hand Sewn Leather Saddlbags

Est. 120 - 180
315 Asstd Lot of Mainly Vintage Enamelled Kitchenware

Est. 80 - 120
316 Vintage Steel Ammo Box with Selection of Quality Tools inc. Planes,

Hammers, Scribers Etc

Est. 100 - 150
317 Vintage Dog Trap + 3 Vintage Rabbit Traps For Restoration

Est. 100 - 150
318 Antique Timber Butter Churn Box - Paddles inside For Restoration -

No Handle

Est. 70 - 120
319 Contemporary Decorator Shabby Framed Mirror

Est. 60 - 80
320 Vintage Sterling Silver Bracelet and 32 Silver Charms from

1910-1957

Est. 100 - 200
321 Asstd Lot of 3 Sterling Silver Rings + Sterling Silver and Amethyst

Bangle

Est. 50 - 70
322 Pandora Charm Bracelet with App. 19 Charms

Est. 100 - 150
323 Antique 9ct Rose Gold Cameo Mourning Brooch with Original

Safety Chain

Est. 120 - 200
324 Asstd Lot of Scrap 9ct Gold and Yellow Metal Jewellery inc. Rings,

Chain and Pendant

Est. 100 - 200
325 2 x 9ct Gold Chains with Pendants - Dolphin and Enamelled Paw

Est. 80 - 120
326 Pair of Gold Clip on Earrings - Marked 106 on Back - Tests as 9ct

Gold - App. 18.2g

Est. 100 - 200
327 18ct Yellow Gold and Ruby Dress Ring. 7 Rubies Total 0.70 Carat.

Total Weight 8.3g - Comes with Valuation Cert

Est. 750 - 1,250
328 Vintage 9ct Rose Gold Hollow Bangle with Yellow Gold

Monogrammed Padlock

Est. 250 - 400
329 18ct Gold, Sapphire and Diamond Ring

Est. 350 - 500
330 9ct Gold Diamond and Lab Emerald 3 Ring Stacked Wedding Set

Est. 300 - 500
331 9ct Rose Gold, Sterling Silver & Pearl Ring

Est. 100 - 160
332 100 Carats of Rough Uncut Sapphire Gemstones

Est. 50 - 100
333 20 Carats of Blue Topaz Gemstones

Est. 40 - 80

334 Lot of 16 Pairs (32) Round Australian Opal Triplets for
Earrings/Jewellery

Est. 50 - 80
335 151 Carats of Cabochon Cut Aquamarine Gemstones

Est. 40 - 80
336 24 Carats of Amethyst Gemstones

Est. 50 - 100
337 2 x Vintage Japanese Carved Boxwood Netsukes both Depicting a

Pair of Rats with Inset Eyes

Est. 120 - 180
338 2 x Vintage Japanese Carved Boxwood Netsukes both Depicting a

Single Rat with Inset Eyes and Signed to Base

Est. 100 - 160
339 Vintage Japanese Carved Ebony Netsuke Depicting a Monkey on a

Large Nut with Inset Eyes

Est. 75 - 120
340 2 Vintage Chinese Miniature Carved Heidao Nut Boats on Carved

Timber Stands (As Is) + Small Monkey

Est. 40 - 80
341 Labradorite Crystal Stone Heart

Est. 45 - 75
342 Vintage Sterling Silver Cuff

Est. 40 - 75
343 Vintage Boxed Sterling Silver Tiffany 1837 Money Clip

Est. 120 - 180
344 Vintage Taxco Sterling Silver Tigers Eye Yalalag Cross Necklace.

Eagle 3 Signed

Est. 100 - 180
345 Matching Jade Bangle and Ring

Est. 60 - 100
346 Heavy Antique Afghani Tribal Silver Cuff/Bangle, Embossed

Decoration Inside and Out + Turquoise and Red Carnelians

Est. 200 - 300
347 Chunky Sterling Silver, Moonstone and Amethyst Bracelet

Est. 100 - 160
348 Sterling Silver and Honeycomb Amber Bangle

Est. 60 - 100
349 Vintage Silver Backed Essex Crystal Brooch Depicting Huntsman on

Horse

Est. 50 - 75
350 Designer Silver Gecko Brooch with Stones in Tail

Est. 30 - 50
351 Small Campo Del Ciero Iron Meteorite from Argentina

Est. 40 - 60
352 Antique Pectoral Cross from Baltic Region

Est. 30 - 60
353 Lot od Asstd Sterling Silver Jewellery inc. Rings, Earrings, Pendants

etc

Est. 50 - 100
354 Asstd Lot of Sterling Silver Jewellery inc Rings and Earrings

Est. 40 - 60
355 9ct Gold and Natural Pearl Pendant

Est. 60 - 100
356 18ct Yellow and White Gold Diamond Cluster Pendant. Embossed

Pattern Around Edge of Pendant with 8 Smaller Diamonds
Surrounding Larger Central.

Est. 250 - 400
357 20 Carats of Opal Solids Gemstones

Est. 60 - 120
358 20 Carats of Peridot Gemstones

Est. 40 - 80
359 24 Carats of Garnet Gemstones

Est. 50 - 100
360 17 Carats of Ruby Gemstones

Est. 40 - 70
361 0.30 Carats Diamond Gemstones

Est. 100 - 180
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362 0.19 Carat Blue Diamond Gemstone
Est. 80 - 150

363 0.30 Carat Blue Diamond Gemstones
Est. 80 - 150

364 0.31 Carats Yellow Diamond Gemstones
Est. 70 - 150

365 0.35 Carats Mixed Colour Diamond Gemstones
Est. 80 - 150

366 0.57 Carat Black Diamond Gemstone
Est. 80 - 150

367 0.19 Carat Diamond Gemstone
Est. 60 - 120

368 Lot of 5 Asstd 18ct Gold Plated Bracelets
Est. 50 - 75

369 Asstd Lot of 3 x 18ct Gold Plated Necklaces
Est. 45 - 60

370 String of Vintage Pearls + Vintage Ladies Fan
Est. 50 - 100

371 Vintage 9ct Gold Lined Shell Cameo Brooch with Safety Chain
Est. 40 - 60

372 Vintage Sterling Silver & Polish Amber Ring with Matching Amber
Pendant on S/Steel Wire Choker

Est. 120 - 180
373 42cm Long Strand of Deep Sea Cultured Pearls on Sterling Silver

Clasp Plus 2 Pairs of Pearl Earrings

Est. 100 - 200
374 Large Jewellery Box with Asstd Fashion and Costume Jewellery inc.

Shell, Enamel etc

Est. 50 - 80
375 Large Asstd Lot of Designer, Fashion and Costume Jewellery

Est. 50 - 100
376 First Coinage of PNG 1975 Franklin Mint Set in Original Case

Est. 50 - 80
377 Collection of 15 Roman Coins 100BC-400AD

Est. 40 - 80
378 Collection of 8 Chinese Shipwreck Coins c960-1127AD

Est. 40 - 80
379 Hermle Walnut Pendulum Wall Clock with Brass Wights in Original

Box

Est. 300 - 500
380 Asstd Lot of App. 8 Vintage Transistor Radios

Est. 100 - 140
381 Unusual Long Narrow Felt Lined Mahogany Display Box

Est. 60 - 100
382 Vintage 1950's Foosball Table from Longreach Fun Parlour -

includes Ashtray for Each Player - No Balls

Est. 200 - 400
383 Vintage Flight of 6 Drawers for Collector/Workshop

Est. 120 - 180
384 Tall c2000 Betty Boop Statue with Doggy Pillow Trinket Box

Est. 80 - 140
385 Vintage Advertising Board from Side of a Brisbane Tram

Est. 100 - 200
386 Finely Hand Knotted Persian Wool Prayer Rug in Reds

Est. 120 - 200
387 Small Thin Silk Style Rug

Est. 30 - 50
388 Framed and Signed Nautical Print - Rowing - Irish Artist George

Callaghan

Est. 50 - 75
389 Framed Original Drawings and Animation from Pink Panther

Cartoon with Indians

Est. 100 - 150
390 3 Framed Original Animation Drawings of Tom and Jerry

Est. 120 - 160
391 Original Framed Oil on Canvas - Yellow Roses - by Wolfgang

Lammle - Signed Bottom Left

Est. 150 - 300

392 Original Framed Oil on Canvas - Peonies - by Wolfgang Lammle -
Signed Bottom Left

Est. 150 - 250
393 Original Framed Oil on Canvas - Horse - by Wolfgang Lammle -

Signed Bottom Left - Painting Size App. 500mm x 700mm

Est. 300 - 500
394 Original Framed Oil on Canvas - Lady with Posy - by Wolfgang

Lammle - Signed Bottom Right

Est. 500 - 750
395 Large Vintage Framed Carlotta Edwards Ballet Print

Est. 60 - 90
396 Vintage Framed Oil on Board - Turkey Nest - Barcaldine - Signed

and Tilted Verso by Lyn Fraser

Est. 100 - 200
397 Adjustable Back Morris Chair from Hermitage Furniture Eumundi

Brass Rod + Matching Leather Topped Footstool

Est. 80 - 150
398 Antique Elm Low Captains Chair with Single Piece Seat and Spindle

Carved Back

Est. 150 - 240
399 Antique Red Cedar 3 Drawer Desk with Leathered Top

Est. 200 - 350
400 Retro Timber and Horn Sailing Ship - As Is

Est. 20 - 40
401 Vintage Leopard Cane Hexagon Plant Stand

Est. 50 - 80
402 Vintage 1930's 3 Drawer Art Deco Chest of Drawers

Est. 100 - 140
403 Antique Carved and Spindle Turned Oak Fire Screen with Split

Cane Panel

Est. 120 - 160
404 Vintage 1940's Mahogany Cased Radio Phonograph

Est. 100 - 200
405 Antique 8 Drawer Red Cedar Tallboy with Acanthus Carved

Mouldings. 2 Small Cantre Doors have Replacement Locks with Key

Est. 450 - 650
406 Antique Cast Iron and Leather Upholstered National Reclining

Barbers Chair

Est. 600 - 800
407 Wide Antique Caned Timber Planters Chair with Swivel Arms +

Cushion - Seat As Is

Est. 80 - 150
408 Antique Silky Oak Morris Style Adjustable Back Chair

Est. 100 - 150
409 3 x Timber Framed Prints of Hong Kong Scenes from 1846 + 2

Framed Vintage Photo Prints of Portpatrick

Est. 50 - 100
410 Tall 2 Piece Kitchen/Library Dresser with Glazed Doors at Top

Est. 150 - 250
411 Vintage Hand Knotted Mid Eastern Wool Rug - Some Wear

Est. 200 - 300
412 Afghan Wool Runner in Maroon with Blue and Cream Hex Design

Est. 300 - 450
413 Large Union Jack Button Upholstered Ottoman with Storage on

Casters

Est. 250 - 400
414 Vintage Mid Century Walter Wirz Style Coffee Table on Chrome

Base

Est. 150 - 220
415 Pair of Vintage Graduated Spun Fibreglass Lampshades

Est. 60 - 100
416 Vintage Retro Rocket Style Floor Lamp

Est. 50 - 100
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417 Antique Oak Arts and Crafts Elbow Chair with Curved Oak
Stretchers and Twisted Steel Reinforcing

Est. 100 - 160
418 Vintage Mid Century Smoke Glass Topped Tessa T21 Coffee Table

Est. 200 - 300
419 Retro Vintage 1950/60's Tapering Spindle Framed Drinks Trolley on

Wheels

Est. 100 - 150
420 6 x Vintage DeLuxe Cut Lead Crystal Glasses in Original Box

Est. 40 - 60
421 Set of 6 Mid Century Glosswood Knives and Forks in Original Boxes

Est. 60 - 80
422 Vintage Mid Century Danish Teak Danske Tall Ice Bucket

Est. 80 - 130
423 Asstd Lot of 5 Vintage Soda Syphons - 2 Boon Spa - 3 Mesh Covered

Est. 80 - 150
424 Large Asstd Lot of Barware inc. Ice Buckets, Ashtrays etc

Est. 50 - 80
425 Vintage Retro Timber Standard Lamp with 2 Adjustable

Goosenecks for Restoration

Est. 50 - 100
426 Full Size Heavy Painted Steel Display Piece in the Shape of a Post

Office Box from The Post Office Bar in Maroochydore

Est. 300 - 500
427 Vintage Enamelled Crown No. 4 Gas Oven Door

Est. 30 - 50
428 Large Vintage Steel Trunk with Brass Locks from Anthony Hordern

& Sons Sydney

Est. 100 - 150
429 Vintage Bank Note Cancelling Machine on Stand Originally from the

Commonweath Savings Bank in Roma QLD. Heavy

Est. 250 - 500
430 3 Part Filligree Metal and Flower Design Screen

Est. 100 - 150
431 Antique Cane Seated Bentwood Shortened Nursing Chair with Harp

Design Back

Est. 50 - 80
432 Crewel Work Embroidered Timber Footstool

Est. 40 - 60
433 2 x Antique French Steel Framed Windows with Hand Painted

Stained Glass Panels + 2 Arched Panels for Restoration

Est. 260 - 400
434 Pair of Framed Wool Needlepoint Pictures

Est. 40 - 60
435 Vintage Carved Timber 3 Legged Base with Marble Top Demi Lune

Console Table

Est. 150 - 220
436 Antique Arts and Crafts Refrectory Style Side Table with Inlaid Top

Est. 120 - 180
437 Antique Marble Topped Washstand with 2 Drawers, 1 Door and

Original Tiled Splashback

Est. 200 - 300
438 Antique 4 Piece Parlour Setting Button Back Upholstered with

Brocade on Turned Legs

Est. 350 - 500
439 Chinese Timber Coffee Table with Carved Camphorwood Inset Top

Panel and Glass Cover

Est. 100 - 160
440 Antique Chinese Elm 2 Drawer Desk/Side Table

Est. 120 - 180
441 Asian Incised Brass Bowl on Carved Timber Stand + Vintage

Carved Tribal Dish

Est. 60 - 100

442 Large Vintage Finely Hand Knotted Persian Wool Rug in Red, Blue
and Cream

Est. 800 - 1,000
443 Vintage Thin Silk Rug in Reds and Blues

Est. 80 - 150
444 Vintage Hand Knotted Wool Turkish Rug in Red & Blues

Est. 350 - 500
445 Vintage 100% Wool Oriental Rug in Reds and Blacks

Est. 180 - 260
446 L.S.Lowry - Yachts - Framed Ltd Edition Print 12/850

Est. 100 - 200
447 Antique Framed Lithograph - Now for the Baby Dogs - London

c1883

Est. 60 - 100
448 Bronze Effect 3 Lamp Lily Table Light - 1 Shade Colour Peeling

Est. 40 - 60
449 Bentwood Hat and Coat Rack + Table Top Mirror with 2 Trinket

Drawers

Est. 60 - 80
450 Large Serpentine Front 2 Piece European Style Painted

Sideboard/Display Case

Est. 350 - 500
451 Vintage European Timber Pantry Cabinet with Adjustable Shelves

Each End and Glazed Central Display - With Keys

Est. 300 - 500
452 Vintage Seagrass and Cane Corner Laundry Basket

Est. 70 - 130
453 Retro Mid Century Chrome Smoking Stand with Original Amber

Glass Ashtray + Similar Era Lockwood Desk Lamp

Est. 60 - 90
454 Vintage Electric Singer Sewing Machine in Oak Table with Drop

Down Front Drawer

Est. 80 - 120
455 Vintage Art Deco Floor Standing Timber Cutlery/Collectors Table

with Baize Lined Interior

Est. 140 - 200
456 Adjustable Back Morris Chair from Hermitage Furniture Eumundi

Brass Rod + Matching Leather Topped Footstool

Est. 80 - 150
457 6 Antique Upholstered Cedar Dining Chairs

Est. 150 - 240
458 Antique 8 Seater Dining Table on Turned Legs with Ceramic Casters

- Long Drawer Each End to Half Length of Table

Est. 250 - 400
459 6 Armed Glass and Gilt Metal Chandelier

Est. 50 - 100
460 Contemporary 2 Tier Chrome, Glass and Crystal Chandlier with 4

Armed Top Tier and 8 Arms Lower

Est. 250 - 400
461 XL Vintate Cut Crystal Mushroom Lamp with Brass Fittings

Est. 120 - 200
462 Vintage Royal Albert Old Country Roses 39 Piece Dinner / Tea Set -

Unused

Est. 600 - 800
462A 2 x Vintage Japanese Kimonos from Tokyo

Est. 100 - 200
463 XL Framed Behing Glass Carlotta Edwards Giselle Ballet Print

c1950's

Est. 60 - 120
464 XL Framed Behing Glass Carlotta Edwards Swan Lake Ballet Print

c1950's

Est. 60 - 120
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465 Vintage Original Framed Australian Oil on Board Landscape -
Signed Bottom Right - App. 600mm x 700mm

Est. 60 - 100
466 Framed Original Aboriginal Dot Painting on Board, Mounted on

Mini Corro Panel

Est. 50 - 80
467 Victorian Framed & Signed Cattle Artwork in Antique Pressed

Timber Frame

Est. 60 - 100
468 Antique Lady & Horses Print in Silky Oak Frame

Est. 50 - 75
469 Framed Signed Ltd Edition Print 3/30 of Etching - Horses on the

Banks of the Murrumbidgeee - Pamela Griffith - As Is

Est. 80 - 150
470 Original Framed Painting - Signed Arnulf Ebatarinja in Pencil

Bottom Right

Est. 300 - 500
471 Brown's Bay - Framed Original Artwork on Canvas - Signed JJ

O'Neill

Est. 40 - 80
472 The Wharf at Russell - Original Framed Oil on Board - Signed John

Horton

Est. 60 - 120
473 Antique Brass & Steel Scientific Microscope in Original Box with

Spare Lens by Spencer Lens Co. New York forÂ  Silberberg & Co
Sydney & Melbourne c1910/20 + Another for Restoration

Est. 200 - 300
474 Vintage Timber Cased Mantle Clock with Pendulum and Key -

Needs Service

Est. 50 - 100
475 Antique Oak Fireplace Fender

Est. 100 - 150
476 Collection of Vintage Australian Newspapers, Mainly 1960's

Covering Russian and US Space Travel, Kennedy and Martin Luther
King Assaniations, Last Ever Argus etc

Est. 50 - 100
477 Vintage Cast Iron c1920's Beehive Electric Heater

Est. 50 - 80
478 Vintage Art Deco Style Chiming Mantle Clock

Est. 50 - 80
479 Set of Vintage Brass Fire Tools on Stand

Est. 50 - 80
480 Glazed Timber Display Case with Stand

Est. 60 - 100
481 5 x Antique Stoneware Ginger Beer Bottles from Starkey - Sydney

Est. 50 - 75
482 Interesting Asstd Lot of Metalware inc. Hecla Foot Warmer Plate,

Iron Nutcrackers, Bale/Ice Hook, Brass Former, Stencil Etc

Est. 50 - 80
483 Vintage Military 303 Ammo Box + Field Telephone Box

Est. 50 - 80
484 Vintage Roneo Desk Top Hand Duplicator for Restoration

Est. 60 - 120
485 The Spice Chest Novelty Valve Radio in Timber Case With Power

Pack

Est. 50 - 80
486 Vintage NCR Cash Register for Restoration

Est. 50 - 100
487 Vintage Hand Made Australian Wooden Toys inc. Stockyard,

Traction Engine, 2 Kangaroos + Japanese Fire Engine

Est. 90 - 150

488 Asstd Lot inc. Vintage Canon Canonet QL25 + Canon EOS1000 Film
Cameras, Flash + 28-70mm Lens and Bag

Est. 80 - 140
489 Asstd Lot inc. Vintage Olympus OM1 + OM10 + Ricoh KR10M Film

Cameras and Olympus SP-570UZ Digital Camera

Est. 100 - 150
490 Large Asstd Lot of App. 19 Vintage, Novelty and Contemporary

Transistor Radios

Est. 200 - 300
491 Minolta Auto Focus Rail Bellows Slide Copier ABIII with Box +

Macro Stand and Slide Carousels

Est. 100 - 200
492 Lot of App. 35 Asstd 12' LP Records inc. Sky, ELO, Pink Floyd, Rick

Wakeman, Rod Stewart, Compilations. Etc

Est. 100 - 160
493 Mipro MA707 Mobile PA with Wireless Mic

Est. 300 - 500
494 Calzone Hard Carry Case

Est. 50 - 75
495 Asstd Lot of Vintage Kitchenalia inc. Enamelware

Est. 40 - 60
496 Asstd Lot of Vintage Tins

Est. 40 - 60
497 Asstd Lot of 4 Photographic Tripods - 1 on Wheels

Est. 50 - 100
498 Asstd Lot of App 13 Vintage Transistor Radios inc. Astor, HMV,

Phillips etc

Est. 70 - 120
499 Asstd Lot of Boxed Record Collections

Est. 30 - 50
500 Vintage National Reel to Reel Tape Recorder + Weimar 3 Film

Projector

Est. 50 - 100
501 Asstd Lot of 4 Large Vintage Bottles

Est. 25 - 40
502 c1978 Cont. No. 373 Mk1 Army Tube

Est. 30 - 60
503 Large Asstd Lot of Photo and Film Equpt. inc. Vintage Sekonic 8

Projector, Film Splicer and Editor, Flashguns, Lens Adapters and
Filters Etc

Est. 120 - 200
504 Vintage Military Ammo Box with Japanese Characters + Vintage

Timber Tool Box

Est. 60 - 100
505 Large Vintage Chinese Food Basket

Est. 70 - 120
506 Vintage Balinese Intricately Carved Coromandel Wood Deity

Est. 70 - 100
507 Chinese Woven Silk Lined Tiffin Basket with Tea Pot and 2 Cups

Est. 50 - 75
508 4 Part Vintage Black Lacquered and Shell Overlaid Table Top

Screen

Est. 60 - 100
509 Vintage Japanese Rickshaw Diorama

Est. 40 - 70
510 Set of 10 c1990's Hamilton Collection Ster Trek The Next Generation

5th Anniversary Numbered Collectors Plates in Original Boxes with
Certificates

Est. 150 - 250
511 Asstd Box of Mainly Signed Australian Art Pottery

Est. 60 - 100
512 Qty of Silver Plate Cutlery Marked Christoph Widmann CW90

Est. 80 - 150


